
 

 

Протокол № 8 

 
засідання постійної комісії ради з питань депутатської етики, законності, 

правопорядку, прав людини, розвитку громади та контролю за дотриманням 

Регламенту ради. 

 

                                                                              від «26» січня 2021 р. 

 

ПРИСУТНІ: 

Голова постійної комісії В.Дзерин 

Секретар постійної комісії М.Тяжкун 

Члени комісії: О.Дьорка,  

Відсутні: А.Паутинка, О.Пилипців. 

 

Запрошені: А.Швацький- начальник відділу правового забезпечення,  О.Каракевич- 

секретар Дрогобицької міської ради. 

 М.Ваврин- полковник міліції у відставці, заступник голови ветеранської організації 

«Асоціація  ветеранів МВС України», член президії Ради ветеранів м. Дрогобича, 

Є.Ясюра- полковник міліції у відставці, член ветеранської організації «Асоціація  

ветеранів МВС України», член президії Ради ветеранів м. Дрогобича. 

                                      

                                      ПОРЯДОК ДЕННИЙ:    
 

   1. Заслухати  звернення Ради ветеранів дрогобиччини ветеранської організації 

«Асоціація  ветеранів МВС України» з приводу негідної поведінки голови Дрогобицької 

ОТГ Тараса Кучми. 

2. Про обрання заступника голови постійної комісії ради з питань депутатської 

етики, законності, правопорядку, прав людини, розвитку громади та контролю за 

дотриманням Регламенту ради Олега Дьорку. 

  3. Обговорення що до необхідності кого з  керівників структурних підрозділів та 

комунальних установ запросити на наступне засідання постійної комісії.  

 

 1.Слухали: звернення Ради ветеранів дрогобиччини ветеранської організації 

«Асоціація  ветеранів МВС України» з приводу негідної поведінки голови Дрогобицької 

ОТГ Тараса Кучми. 

Виступили: М.Ваврин- полковник міліції у відставці, заступник голови ветеранської 

організації «Асоціація  ветеранів МВС України», член президії Ради ветеранів м. 

Дрогобича, та Є.Ясюра- полковник міліції у відставці, член ветеранської організації 

«Асоціація  ветеранів МВС України», член президії Ради ветеранів м. Дрогобича з 

вимогою : 

 

1.Щоб міський голова, Т.Кучма, на розширеній нараді керівників структурних 

підрозділів та комунальних установ спростував та вибачився за свої  вислови , які були 

озвучені 18.01.2021 року на розширеній нараді керівників структурних підрозділів та 

комунальних. 

 



2. Якщо спростування та вибачень не буде, в такому разі ми запросимо Т.Кучму на 

загальні збори ветеранської організації «Асоціація  ветеранів МВС України».Якщо мер 

не прийде, то  ветерани прийдуть до мера. Зазначив М.Ваврин. 

 

Також виступив А.Швацький- начальник відділу правового забезпечення, і   зазначив, 

що вислови голови Т.Кучми, на  розширеній нараді керівників структурних підрозділів 

та комунальних установ  18.01.2021 року, не стосувалися членів ветеранської організації 

«Асоціація  ветеранів МВС України», оскільки зі  сторони  мера не було названо 

прізвищ. А слово «збіговисько» в  тлумачному словнику пояснюється, як скупчення 

різноманітних людей. 

На запитання від голови постійної комісії В.Дзерина, чи звертався М.Ваврин в суд з 

приводу даної ситуації. М.Ваврин відповів, що не звертався, оскільки чекає офіційної 

відповіді на дане звернення. 

Вирішили: підтримати пропозицію О.Дьорки щодо вирішення даного конфлікту і 

скерувати копію звернення Ради ветеранів дрогобиччини ветеранської організації 

«Асоціація  ветеранів МВС України» голові міста, Т. Кучмі. І рекомендувати голові 

міста провести зустріч з членами президії Ради ветеранів м. Дрогобича для вирішення 

даного конфлікту і для запобігання подальшого загострення ситуації. 

  

  2.Слухали: Про обрання заступника голови постійної комісії ради з питань 

депутатської етики, законності, правопорядку, прав людини, розвитку громади та 

контролю за дотриманням Регламенту ради Олега Дьорку. 

Доповідач: Голова постійної комісії В.Дзерин. 

Голосували: 

«за»- 3 

Вирішили: рекомендувати раді. 

 

  3.Слухали: що до необхідності запросити начальника поліції І.Малиша з метою 

покращення комунікації поліпшення криміногенної ситуації в громаді.  А також 

заслухали про необхідність запросити  заступника міського голови з питань житлово-

комунального господарства Р.Москалика. 

 

Доповідач: Голова постійної комісії В.Дзерин. 

Вирішили: запросити І. Малиша та Р.Москалика на наступне засідання постійної 

комісії. 

 

 

 

Голова комісії                                                                      В.Дзерин 

 

 

Секретар                                                                             М.Тяжкун 

 

 

 

 
 


